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Art.-Nr.: 34.333.00  I.-Nr.: 11015

5

D Originalbetriebsanleitung 
Elektro-Laubsauger

PL   Instrukcją oryginalną 
 Elektryczny odkurzacz do liści

GR    Πρωτότυπες Οδηγίες χρήσης
Ηλεκτρικος αναρροφητηρας 
φυλλων
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Gefahr!
Beim Benutzen von Geräten müssen einige Si-
cherheitsvorkehrungen eingehalten werden, um 
Verletzungen und Schäden zu verhindern. Lesen 
Sie diese Bedienungsanleitung / Sicherheitshin-
weise deshalb sorgfältig durch. Bewahren Sie die-
se gut auf, damit Ihnen die Informationen jederzeit 
zur Verfügung stehen. Falls Sie das Gerät an an-
dere Personen übergeben sollten, händigen Sie 
diese Bedienungsanleitung / Sicherheitshinweise 
bitte mit aus. Wir übernehmen keine Haftung für 
Unfälle oder Schäden, die durch Nichtbeachten 
dieser Anleitung und den Sicherheitshinweisen 
entstehen.

1. Sicherheitshinweise 

Gefahr!
Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und An-
weisungen. Versäumnisse bei der Einhaltung der 
Sicherheitshinweise und Anweisungen können 
elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere 
Verletzungen verursachen. Bewahren Sie alle 
Sicherheitshinweise und Anweisungen für 
die Zukunft auf.

 Einweisung
•  Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorg-

fältig durch. Machen Sie sich mit den Steuer- 
oder Regeleinrichtungen und der ordnungs-
gemäßen Verwendung des Gerätes vertraut.

•  Personen, die aufgrund ihrer physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
ihrer Unerfahrenheit oder Unkenntnis nicht in 
der Lage sind, das Gerät sicher zu benutzen, 
sollten dieses Gerät nicht ohne Aufsicht oder 
Anweisung durch eine verantwortliche Person 
benutzen. Kinder sollten beaufsichtig werden, 
um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem 
Gerät spielen.

•  Lassen Sie niemals Kinder das Gerät benut-
zen.

•  Lassen Sie niemals andere Personen, die mit 
diesen Anweisungen nicht vertraut sind, das 
Gerät benutzen. Örtliche Vorschriften können 
das Mindestalter für Benutzer vorgeben.

•  Benutzen Sie das Gerät niemals, wenn Per-
sonen, besonders Kinder, oder Haustiere in 
der Nähe sind.

•  Der Benutzer ist verantwortlich für Unfälle 
oder Gefährdungen, die Dritten persönlich 
oder Ihrem Eigentum zustoßen.

Vorbereitung
•  Beim Benutzen des Gerätes immer festes 

Schuhwerk und lange Hosen tragen.
•  Tragen Sie keine weite Kleidung oder 

Schmuck. Sie können von der Saugöffnung 
erfasst werden. Bei Arbeiten im Freien sind 
Gummihand-schuhe und rutschfestes Schuh-
werk empfehlenswert. Tagen Sie bei langen 
Haaren ein Haarnetz.

•  Tragen Sie eine Schutzbrille bei Arbeiten. 
•  Verwenden Sie bei stauberzeugenden Arbei-

ten eine Atemmaske.
•  Kontrollieren Sie vor jedem Gebrauch das 

Gerät, die Anschlussleitung und das Verlän-
gerungskabel. Arbeiten Sie nur mit einem 
einwandfreien und unbeschädigten Gerät. 
Beschädigte Teile müssen sofort von einem 
Elektro- Fachmann erneuert werden.

•  Verwenden Sie das Gerät nie mit beschädig-
ten Schutzeinrichtungen oder Abschirmun-
gen oder fehlenden Sicherheitseinrichtungen 
wie Ablenk- und/oder Grasfangeinrichtungen.

•  Beim Arbeiten im Freien dürfen nur dafür 
zugelassene Verlängerungskabel verwendet 
werden. Die verwendeten Verlängerungska-
bel müssen einen Mindest-Querschnitt von 
1,5 mm2 aufweisen. Die Steckverbindungen 
müssen Schutzkontakte aufweisen und 
spritzwasser-geschützt sein.

Betrieb
•  Geräteanschlussleitung immer nach hinten 

vom Gerät wegführen.
•  Wenn das Strom- oder Verlängerungskabel 

beschädigt ist; ziehen Sie den Stecker aus 
der Steckdose. 
BERÜHREN SIE NICHT DAS KABEL, BE-
VOR DER STECKER AUS DER STECKDO-
SE GEZOGEN IST!

•  Tragen Sie das Gerät nicht am Kabel
•  Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose:

– wenn Sie das Gerät nicht benutzen, es 
transportieren oder es unbeaufsichtigt lassen;
– wenn Sie das Gerät kontrollieren, es reini-
gen   oder Blockierungen entfernen;
– wenn Sie Reinigungs- oder Wartungsarbei-
ten vornehmen oder Zubehör auswechseln;
– nach dem Kontakt mit Fremdkörpern oder 
bei abnormaler Vibration

•  Benutzen Sie Werkzeuge nur bei Tageslicht 
oder mit ausreichender künstlicher Beleuch-
tung 

•  Die Kraft nicht unterschätzen. Immer einen 
sicheren Stand und das Gleichgewicht halten
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•  Vermeiden Sie, wenn möglich, das Betreiben 
des Gerätes im nassen Gras.

•  Achten Sie besonders an Abhängen auf si-
cheren Stand.

•  Immer gehen, niemals rennen.
•  Halten Sie die Lüftungsöffnung immer sauber.
•  Die Saug- Blasöffnung niemals auf Personen 

oder Tiere richten.
•  Die Maschine darf nur zu vernünftigen Zeiten 

betrieben werden - nicht früh morgens oder 
spät abends, wenn andere gestört werden 
könnten. Die bei den örtlichen Behörden ge-
listeten Zeiten sind zu befolgen.

•  Die Maschine ist mit der möglichst niedrigs-
ten Motordrehzahl zur Ausführung der Arbei-
ten zu betreiben.

•  Vor Blasbeginn sind mit Rechen und Besen 
Fremdkörper zu lösen.

•  Bei staubigen Bedingungen ist die Oberflä-
che leicht zu befeuchten oder, wenn vorhan-
den, ein Bewässerungs-Anbauteil zu benut-
zen.

•  Der gesamte Blasdüsenaufsatz ist zu ver-
wenden, damit der Luftstrom nah am Boden 
arbeiten kann.

•  Achten Sie auf Kinder, Haustiere, offene 
Fenster und blasen Sie Fremdkörper sicher 
weg.

Wartung und Aufbewahrung
•  Sorgen Sie dafür, dass alle Muttern, Schrau-

ben und Bolzen stets festgezogen sind, um 
sicher zu sein, dass sich das Gerät in einem 
sicheren Betriebszustand befindet.

•  Überprüfen Sie den Fangsack häufig auf Ver-
schleiß und Verformungen.

•  Verwenden Sie nur original Ersatzteile und 
Zubehör.

•  Ersetzen Sie aus Sicherheitsgründen  ver-
schlissene oder beschädigte Teile.

•  Unbenutzte Elektrowerkzeuge sollten an ei-
nem trockenen Ort abgelegt werden.

•  Wenn die Netzanschlussleitung dieses Ge-
rätes beschädigt wird, muss sie durch den 
Hersteller oder seinen Kundendienst oder 
eine qualifizierte Person ersetzt werden, um 
Gefährdungen zu vermeiden.

Das Gerät kann an jede mit min. 10A abgesicher-
te Steckdose (mit 230 V Wechselspannung) an-
geschlossen werden. Die Steckdose ist mit einem 
Fehlerstromschutzschalter (FI) zu sichern. Der 
Aus-lösestrom darf max. 30mA betragen.

 Erklärung des Hinweisschildes auf dem Ge-
rät (siehe Bild 10)
1.  Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanleitung le-

sen.
2.  Bei Regen oder Schnee Gerät nicht benut-

zen. Gerät vor Nässe schützen.
3.  Dritte aus dem Gefahrenbereich fernhalten
4.  Augen- und Gehörschutz tragen.
5.  Bei Reinigungs- und Pfl egearbeiten Gerät 

ausschalten und Netzstecker ziehen.
6.  Rotierende Teile! Halten Sie die Hände und 

Füße fern von den Öff nungen

 2. Gerätebeschreibung und 
Lieferumfang

2.1 Gerätebeschreibung (Bild 1/2)
1.   Saugrohr vorne
2.  Saugrohr hinten
3.  Zusatzhandgriff 
4.  Tragegurt
5.  Ein- /Ausschalter
6.  Netzleitung
7.  Fangsack
8.  Umschalter Saugen/Blasen
9.  Laufrollen
10.  Drehzahlregler
11.  Radträger
12. 1x Schraube lang
13. 3x Schraube kurz

2.2 Lieferumfang
Bitte überprüfen Sie die Vollständigkeit des Arti-
kels anhand des beschriebenen Lieferumfangs. 
Bei Fehlteilen wenden Sie sich bitte spätestens 
innerhalb von 5 Arbeitstagen nach Kauf des Arti-
kels unter Vorlage eines gültigen Kaufbeleges an 
unser Service Center oder an die Verkaufstelle, 
bei der Sie das Gerät erworben haben. Bitte 
beachten Sie hierzu die Gewährleistungstabelle 
in den Service-Informationen am Ende der An-
leitung.
•  Öffnen Sie die Verpackung und nehmen Sie 

das Gerät vorsichtig aus der Verpackung.
•  Entfernen Sie das Verpackungsmaterial so-

wie Verpackungs-/ und Transportsicherungen 
(falls vorhanden).

•  Überprüfen Sie, ob der Lieferumfang vollstän-
dig ist.

•  Kontrollieren Sie das Gerät und die Zubehör-
teile auf Transportschäden.

•  Bewahren Sie die Verpackung nach Möglich-
keit bis zum Ablauf der Garantiezeit auf.
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Gefahr!
Gerät und Verpackungsmaterial sind kein 
Kinderspielzeug! Kinder dürfen nicht mit 
Kunststoff beuteln, Folien und Kleinteilen 
spielen! Es besteht Verschluckungs- und Er-
stickungsgefahr!

•  Originalbetriebsanleitung

3. Bestimmungsgemäße 
Verwendung

 Der Laubsauger/-Bläser ist nur für Laub und Gar-
tenabfälle wie Gras und kleine Zweige zugelas-
sen. Anderweitige Anwendung ist nicht erlaubt.

Die Maschine darf nur nach ihrer Bestimmung 
verwendet werden. Jede weitere darüber hinaus-
gehende Verwendung ist nicht bestimmungsge-
mäß. Für daraus hervorgerufene Schäden oder 
Verletzungen aller Art haftet der Benutzer/Bedie-
ner und nicht der Hersteller.

Bitte beachten Sie, dass unsere Geräte bestim-
mungsgemäß nicht für den gewerblichen, hand-
werklichen oder industriellen Einsatz konstruiert 
wurden. Wir übernehmen keine Gewährleistung, 
wenn das Gerät in Gewerbe-, Handwerks- oder 
Industriebetrieben sowie bei gleichzusetzenden 
Tätigkeiten eingesetzt wird.

4. Technische Daten

 Wechselstrommotor  ................230-240V ~ 50 Hz
Leistung   ............................................. 2500 Watt
Leerlaufdrehzahl n0  ..................7000-13500 min-1 
Schutzklasse ................................................. II/�
Luftgeschwindigkeit  ..............................240 km/h
Saugleistung  ......................................... 650 m3/h
Fangsackvolumen  .................................... ca. 40 l
Schall-Leistungspegel LWA  ............... 100,3 dB (A)
Unsicherheit K  ....................................... 3 dB (A)
Schall-Druckpegel LpA  ......................  86,3 dB (A)
Vibration ahv  .........................................2,765 m/s2

Unsicherheit K  ........................................1,5 m/s2

Gewicht  ......................................................3,3 kg

Beschränken Sie die Geräuschentwicklung 
und Vibration auf ein Minimum!
•  Verwenden Sie nur einwandfreie Geräte.
•  Warten und reinigen Sie das Gerät regelmä-

ßig.
•  Passen Sie Ihre Arbeitsweise dem Gerät an.
•  Überlasten Sie das Gerät nicht.
•  Lassen Sie das Gerät gegebenenfalls über-

prüfen.
•  Schalten Sie das Gerät aus, wenn es nicht 

benutzt wird.
•  Tragen Sie Handschuhe.

Vorsicht!
Restrisiken
Auch wenn Sie dieses Elektrowerkzeug 
vorschriftsmäßig bedienen, bleiben immer 
Restrisiken bestehen. Folgende Gefahren 
können im Zusammenhang mit der Bauweise 
und Ausführung dieses Elektrowerkzeuges 
auftreten:
1.  Lungenschäden, falls keine geeignete Staub-

schutzmaske getragen wird.
2.  Gehörschäden, falls kein geeigneter Gehör-

schutz getragen wird.
3.  Gesundheitsschäden, die aus Hand-Arm-

Schwingungen resultieren, falls das Gerät 
über einen längeren Zeitraum verwendet wird 
oder nicht ordnungsgemäß geführt und ge-
wartet wird.

5. Vor Inbetriebnahme

Überzeugen Sie sich vor dem Anschließen, dass 
die Daten auf dem Typenschild mit den Netzdaten 
übereinstimmen.
Warnung!
Ziehen Sie immer den Netzstecker, bevor Sie 
Einstellungen am Gerät vornehmen.

5.1. Montage Saugrohr  (Abb. 3a-3e)
•  Vorderes Saugrohr und hinteres Saugrohr zu-

sammenstecken (Abb. 3a) und mit Schraube 
(Abb. 3b/Pos. 13) verschrauben. 

•  Nun das komplette Saugrohr in das Motor-
gehäuse schieben (Abb. 3c) und mit den 
Schrauben (Abb. 3d/Pos. 13) verschrauben. 

•  Den Radträger (Abb. 3e/Pos. 11) auf das 
vordere Saugrohr bis zum Anschlag (Abb. 3e/
Pos. A) aufschieben und mit der Schraube 
(Abb. 3e/Pos. 12) fixieren. 
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Hinweis: Bitte beachten Sie, dass vor dem 
Befestigen am Gerät immer zuerst die beiden 
Saugrohre fest miteinander verbunden sind 
und anschließend nicht mehr zerlegt werden 
dürfen!

5.2.Fangsack montieren (Abb. 4-5)
Hängen Sie den Haken am Saugrohr (Abb. 4/Pos. 
2) ein. Anschließend stecken Sie den Fangsack 
über den Stutzen am Motorgehäuse und achten 
Sie dabei auf ein hörbares Einrasten (Abb. 5).

5.3 Montage Zusatzhandgriff  (Abb. 6)
Klappen Sie den Führungshandgriff  wie in Abb. 6 
gezeigt in Pfeilrichtung auf. 

Nehmen Sie das Gerät erst dann in Betrieb, wenn 
Sie die Montage vollständig durchgeführt haben. 
Vor jeder Inbetriebnahme ist die Gerätean-
schlussleitung auf Anzeichen von Beschädigun-
gen zu untersuchen und darf nur in einwandfrei-
em Zustand benutzt werden.

6. Bedienung

 6.1. Gurtlänge bestimmen (Abb. 1)
Gurtlänge des Tragegurtes (4) so einstellen, dass 
das Saugrohr knapp über dem Boden geführt 
werden kann. Zusätzlich dienen zur leichteren 
Führung des Saugrohres am Boden die Füh-
rungsrollen (9) am unteren Ende des Saugrohres.

6.2. Gerät anschließen und einschalten 
(Abb. 7-8)

Das Gerät kann an jede mit min. 10A abgesi-
cherte Steckdose (mit 230 V Wechselspannung) 
ange-schlossen werden. Die Steckdose ist mit 
einem Fehlerstromschutzschalter (FI) zu sichern. 
Der Auslösestrom darf max. 30mA betragen.
•  Den Gerätestecker in die Kupplung der Gerä-

teanschlussleitung (Verlängerung) stecken.
•  Geräteanschlussleitung mit der am Gerät 

vorhandenen Kabelzugentlastung wie abge-
bildet sichern (Abb. 7).

•  Drücken Sie zum Einschalten den Ein-/Aus-
schalter (5). 

•  Zum Ausschalten lassen Sie den Ein-/Aus-
schalter (5) wieder los.

6.3 Betriebsart wählen

6.3.1 Saugen (Abb. 9)
Drehen Sie den Hebel (Abb. 9/Pos. 8) zur Position 
A. Dies kann sowohl im Stillstand als auch bei 
laufendem Gerät geschehen. 

6.3.2 Blasen (Abb. 9)
•  Drehen Sie den Hebel (Abb. 9/Pos. 8) zur 

Position B. Dies kann sowohl im Stillstand als 
auch bei laufendem Gerät geschehen.

•  Richten Sie den Luftstrahl nach vorne und 
bewegen Sie sich langsam um Laub oder 
Gartenabfälle zusammenzublasen bzw. von 
schwer zugänglichen Stellen zu entfernen. 

• Achtung!Entleeren Sie vor dem Blasen den 
Fangsack. Ansonsten könnte aufgesaugtes 
Sauggut wieder austreten.

6.4 Fangsack entleeren (Abb. 1)
Entleeren Sie den Fangsack (7) rechtzeitig. Bei 
hohem Füllgrad lässt die Saugleistung deutlich 
nach. Führen Sie organische Abfälle der Kompos-
tierung zu.
•  Gerät ausschalten und Netzstecker ziehen
•  Reißverschluss am Fangsack (7) öffnen und 

Sauggut ausschütten.
•  Reißverschluss am Fangsack (7) wieder 

schließen.

6.5 Drehzahlregelung  (Abb. 1)
Das Gerät ist mit einer elektronischen Drehzahl-
regulierung ausgestattet. Drehen Sie dazu den 
Drehzahlregler (Abb. 1/Pos. 10) in die gewünsch-
te Position. Betreiben Sie das Gerät nur mit der 
notwendigen Drehzahl und lassen Sie es nicht 
unnötig hoch drehen.

7. Austausch der 
Netzanschlussleitung

Gefahr!
Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes 
beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller 
oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qua-
lifi zierte Person ersetzt werden, um Gefährdun-
gen zu vermeiden.
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8. Reinigung, Wartung und 
Ersatzteilbestellung

Gefahr!
Ziehen Sie vor allen Reinigungsarbeiten den 
Netzstecker.

8.1 Reinigung
•  Halten Sie Schutzvorrichtungen, Luftschlitze 

und Motorengehäuse so staub- und schmutz-
frei wie möglich. Reiben Sie das Gerät mit 
einem sauberen Tuch ab oder blasen Sie es 
mit Druckluft bei niedrigem Druck aus.

•  Wir empfehlen, dass Sie das Gerät direkt 
nach jeder Benutzung reinigen.

•  Reinigen Sie das Gerät regelmäßig mit einem 
feuchten Tuch und etwas Schmierseife. Ver-
wenden Sie keine Reinigungs- oder Lösungs-
mittel; diese könnten die Kunststoffteile des 
Gerätes angreifen. Achten Sie darauf, dass 
kein Wasser in das Geräteinnere gelangen 
kann. Das Eindringen von Wasser in ein Elek-
trogerät erhöht das Risiko eines elektrischen 
Schlages.

•  Nach Beendigung der Arbeit Auffangsack ab-
nehmen, umstülpen und gründlich reinigen, 
um das Entstehen von Schimmel und unan-
genehmen Gerüchen zu verhindern.

•  Ein stark verschmutzter Fangsack kann mit 
Wasser und Seife gewaschen werden.

•  Bei Schwergängigkeit des Reißverschlusses 
die Reißverschlusszähne mit einer trockenen 
Seife einreiben.

•  Saug-/Blasrohr bei Verschmutzung mit einer 
Bürste reinigen.

•  Aufgrund von Verschmutzung durch Sauggut 
kann die Gängigkeit des Umschalthebels 
(Blasen/Saugen) erschwert werden. In 
diesem Fall stellt sich nach mehrmaligem 
Umschalten von Saugen auf Blasen die Gän-
gigkeit des Umschalthebels wieder ein.

8.2 Wartung
•  Bei eventuell auftretenden Störungen das 

Gerät nur von einem autorisierten Fachmann 
bzw. von einer Kundendienstwerkstatt über-
prüfen lassen.

• Im Geräteinneren befinden sich keine weite-
ren zu wartenden Teile.

8.3 Ersatzteilbestellung:
Bei der Ersatzteilbestellung sollten folgende An-
gaben gemacht werden;
•  Typ des Gerätes
•  Artikelnummer des Gerätes
•  Ident-Nummer des Gerätes
•  Ersatzteilnummer des erforderlichen Ersatz-

teils
Aktuelle Preise und Infos fi nden Sie unter 
www.isc-gmbh.info

9. Entsorgung und 
Wiederverwertung

Das Gerät befi ndet sich in einer Verpackung um 
Transportschäden zu verhindern. Diese Verpa-
ckung ist Rohstoff  und ist somit wieder verwend-
bar oder kann dem Rohstoff kreislauf zurückge-
führt werden. Das Gerät und dessen Zubehör 
bestehen aus verschiedenen Materialien, wie 
z.B. Metall und Kunststoff e. Defekte Geräte ge-
hören nicht in den Hausmüll. Zur fachgerechten 
Entsorgung sollte das Gerät an einer geeigneten 
Sammelstellen abgegeben werden. Wenn Ihnen 
keine Sammelstelle bekannt ist, sollten Sie bei 
der Gemeindeverwaltung nachfragen. 

10. Lagerung

Lagern Sie das Gerät und dessen Zubehör an 
einem dunklen, trockenen und frostfreiem Ort. Die 
optimale Lagertemperatur liegt zwischen 5 und 
30 ˚C. Bewahren Sie das Elektrowerkzeug in der 
Originalverpackung auf.
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11. Fehlersuchplan

 Fehler Mögliche Ursache  Beseitigung
 Gerät läuft nicht an -  keine Spannung vorhanden

- Kabel defekt 

- Anschlüsse am Motor gelöst 

-  Leitung und Sicherung überprüfen
- durch Kundendienstwerkstatt über-

prüfen lassen
- durch Kundendienstwerkstatt über-

prüfen lassen
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Nur für EU-Länder

Werfen Sie Elektrowerkzeuge nicht in den Hausmüll!

Gemäß europäischer Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte und Umsetzung in 
nationales Recht müssen verbrauchte Elektrowerkzeuge getrennt gesammelt werden und einer umwelt-
gerechten Wiederverwertung zugeführt werden.

Recycling-Alternative zur Rücksendeauff orderung:
Der Eigentümer des Elektrogerätes ist alternativ anstelle Rücksendung zur Mitwirkung bei der sachge-
rechten Verwertung im Falle der Eigentumsaufgabe verpfl ichtet. Das Altgerät kann hierfür auch einer 
Rücknahmestelle überlassen werden, die eine Beseitigung im Sinne der nationalen Kreislaufwirt-
schafts- und Abfallgesetze durchführt. Nicht betroff en sind den Altgeräten beigefügte Zubehörteile und 
Hilfsmittel ohne Elektrobestandteile.

Der Nachdruck oder sonstige Vervielfältigung von Dokumentation und Begleitpapieren der Produkte, 
auch auszugsweise, ist nur mit ausdrücklicher Zustimmung der iSC GmbH zulässig.

 Technische Änderungen vorbehalten
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  Service-Informationen

Wir unterhalten in allen Ländern, welche in der Garantieurkunde benannt sind, kompetente Service-
Partner, deren Kontakte Sie der Garantieurkunde entnehmen. Diese stehen Ihnen für alle Service-
Belange wie Reparatur, Ersatzteil- und Verschleißteil-Versorgung oder den Bezug von Verbrauchsmate-
rialien zur Verfügung.

Es ist zu beachten, dass bei diesem Produkt folgende Teile einem gebrauchsgemäßen oder natürlichen 
Verschleiß unterliegen bzw. folgende Teile als Verbrauchsmaterialien benötigt werden.

Kategorie Beispiel
 Verschleißteile* Kohlebürsten
 Verbrauchsmaterial/ Verbrauchsteile*
 Fehlteile

* nicht zwingend im Lieferumfang enthalten!

Bei Mängel oder Fehlern bitten wir Sie, den Fehlerfall im Internet unter www.isc-gmbh.info anzumelden. 
Bitte achten Sie auf eine genaue Fehlerbeschreibung und beantworten Sie dazu in jedem Fall folgende 
Fragen:

•  Hat das Gerät bereits einmal funktioniert oder war es von Anfang an defekt?
•  Ist Ihnen vor dem Auftreten des Defektes etwas aufgefallen (Symptom vor Defekt)?
•  Welche Fehlfunktion weist das Gerät Ihrer Meinung nach auf (Hauptsymptom)? 

Beschreiben Sie diese Fehlfunktion.
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 Garantieurkunde

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
unsere Produkte unterliegen einer strengen Qualitätskontrolle. Sollte dieses Gerät dennoch einmal nicht 
einwandfrei funktionieren, bedauern wir dies sehr und bitten Sie, sich an unseren Servicedienst unter 
der auf dieser Garantiekarte angegebenen Adresse zu wenden. Gerne stehen wir Ihnen auch telefo-
nisch über die angegebene Servicerufnummer zur Verfügung. Für die Geltendmachung von Garantiean-
sprüchen gilt folgendes:
1. Diese Garantiebedingungen richten sich ausschließlich an Verbraucher, d. h. natürliche Personen, 

die dieses Produkt weder im Rahmen ihrer gewerblichen noch anderen selbständigen Tätigkeit 
nutzen wollen. Diese Garantiebedingungen regeln zusätzliche Garantieleistungen, die der u. g. 
Hersteller zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung Käufern seiner Neugeräte verspricht. Ihre 
gesetzlichen Gewährleistungsansprüche werden von dieser Garantie nicht berührt. Unsere Garan-
tieleistung ist für Sie kostenlos.

2. Die Garantieleistung erstreckt sich ausschließlich auf Mängel an einem von Ihnen erworbenen neu-
en Gerät des u. g. Herstellers, die auf einem Material- oder Herstellungsfehler beruhen und ist nach 
unserer Wahl auf die Behebung solcher Mängel am Gerät oder den Austausch des Gerätes be-
schränkt. Bitte beachten Sie, dass unsere Geräte bestimmungsgemäß nicht für den gewerblichen, 
handwerklichen oder berufl ichen Einsatz konstruiert wurden. Ein Garantievertrag kommt daher nicht 
zustande, wenn das Gerät innerhalb der Garantiezeit in Gewerbe-, Handwerks- oder Industriebe-
trieben verwendet wurde oder einer gleichzusetzenden Beanspruchung ausgesetzt war.

3. Von unserer Garantie ausgenommen sind: 
- Schäden am Gerät, die durch Nichtbeachtung der Montageanleitung oder aufgrund nicht fach-
gerechter Installation, Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung (wie durch z.B. Anschluss an eine 
falsche Netzspannung oder Stromart) oder Nichtbeachtung der Wartungs- und Sicherheitsbestim-
mungen oder durch Aussetzen des Geräts an anomale Umweltbedingungen oder durch mangelnde 
Pfl ege und Wartung entstanden sind.
- Schäden am Gerät, die durch missbräuchliche oder unsachgemäße Anwendungen (wie z.B. Über-
lastung des Gerätes oder Verwendung von nicht zugelassenen Einsatzwerkzeugen oder Zubehör),  
Eindringen von Fremdkörpern in das Gerät (wie z.B. Sand, Steine oder Staub, Transportschäden), 
Gewaltanwendung oder Fremdeinwirkungen (wie z. B. Schäden durch Herunterfallen) entstanden 
sind.
- Schäden am Gerät oder an Teilen des Geräts, die auf einen gebrauchsgemäßen, üblichen oder 
sonstigen natürlichen Verschleiß zurückzuführen sind.

4. Die Garantiezeit beträgt 24 Monate und beginnt mit dem Kaufdatum des Gerätes. Garantieansprü-
che sind vor Ablauf der Garantiezeit innerhalb von zwei Wochen, nachdem Sie den Defekt erkannt 
haben, geltend zu machen. Die Geltendmachung von Garantieansprüchen nach Ablauf der Ga-
rantiezeit ist ausgeschlossen. Die Reparatur oder der Austausch des Gerätes führt weder zu einer 
Verlängerung der Garantiezeit noch wird eine neue Garantiezeit durch diese Leistung für das Gerät 
oder für etwaige eingebaute Ersatzteile in Gang gesetzt. Dies gilt auch bei Einsatz eines Vor-Ort-
Services.

5. Für die Geltendmachung Ihres Garantieanspruches melden Sie bitte das defekte Gerät an unter: 
www.isc-gmbh.info. Halten Sie bitte den Kaufbeleg oder andere Nachweise Ihres Kaufs des Neu-
geräts bereit. Geräte, die ohne entsprechende Nachweise oder ohne Typenschild eingesendet wer-
den, sind von der Garantieleistung aufgrund mangelnder Zuordnungsmöglichkeit ausgeschlossen. 
Ist der Defekt des Gerätes von unserer Garantieleistung erfasst, erhalten Sie umgehend ein repa-
riertes oder neues Gerät zurück.

Selbstverständlich beheben wir gegen Erstattung der Kosten auch gerne Defekte am Gerät, die vom 
Garantieumfang nicht oder nicht mehr erfasst sind. Dazu senden Sie das Gerät bitte an unsere Service-
adresse.
Für Verschleiß-, Verbrauchs- und Fehlteile verweisen wir auf die Einschränkungen dieser Garantie ge-
mäß den Service-Informationen dieser Bedienungsanleitung.

iSC GmbH · Eschenstraße 6 · 94405 Landau/Isar (Deutschland)
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
um Ihnen noch mehr Service zu bieten, haben Sie die Möglichkeit auf unserem Onlineportal weitere 
Informationen abzurufen.

Sollten einmal Probleme oder Fragen zu Ihrem Produkt auftreten, können Sie schnell und einfach unter 
www.isc-gmbh.info viele Aktionen durchführen. Hier einige Beispiele:

• Ersatzteile bestellen
• Aktuelle Preisauskünfte
• Verfügbarkeiten der Ersatzteile
• Servicestellen Vorort für Benzingeräte
• Defekte Geräte anmelden
• Garantieverlängerungen (nur bei bestimmten Geräten)
• Bestellverfolgung

Wir freuen uns auf Ihren Besuch online unter www.isc-gmbh.info!

Telefon: 09951 / 95 920 00 ·Telefax: 09951/95 917 00
E-Mail: info@einhell.de · Internet: www.isc-gmbh.info

iSC GmbH · Eschenstraße 6 · 94405 Landau/Isar (Deutschland)
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Niebezpieczeństwo! 
Podczas użytkowania urządzenia należy 
przestrzegać wskazówek bezpieczeństwa w celu 
uniknięcia zranień i uszkodzeń. Z tego względu 
proszę dokładnie zapoznać się z instrukcją 
obsługi/ wskazówkami bezpieczeństwa. Proszę 
zachować instrukcję i wskazówki, aby można 
było w każdym momencie do nich wrócić. W 
razie przekazania urządzenia innej osobie, 
proszę wręczyć jej również instrukcję obsługi/ 
wskazówki bezpieczeństwa. Nie odpowiadamy 
za wypadki i uszkodzenia zaistniałe w wyniku 
nieprzestrzegania niniejszej instrukcji i wska-
zówek bezpieczeństwa.

1. Wskazówki bezpieczeństwa

Niebezpieczeństwo! 
Przeczytać wszystkie wskazówki 
bezpieczeństwa i instrukcję. Nieprzestrzeganie 
instrukcji i wskazówek bezpieczeństwa może 
wywołać porażenia prądem, niebezpieczeństwo 
pożaru lub ciężkie zranienia. Proszę zachować 
na przyszłość wskazówki bezpieczeństwa i 
instrukcję.

 Wprowadzenie
•  Proszę dokładnie zapoznać się z instrukcją 

obsługi. Proszę zapoznać się z mechanizma-
mi sterującymi urządzeniem i sposobem jego 
właściwego użytkowania

•  Urządzenie nie jest przeznaczone do 
obsługi przez osoby (również dzieci), które 
posiadają ograniczone umiejętności fizy-
czne, sensoryczne czy umysłowe lub mają 
niewystarczające doświadczenie lub wiedzę, 
tak długo jak nie zostały pouczone lub przy-
uczone do użytkowania urządzenia przez 
osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo

•  Urządzenie nie może być używane przez 
dzieci.

•  Urządzenie nie może być używane przez 
osoby, które nie zapoznały się z instrukcją 
obsługi. Miejscowe przepisy mogą określać 
wiek minimalny użytkownika.

•  Nie używać urządzenia jeśli w pobliżu 
znajdują się inne osoby, szczególnie dzieci, a 
także zwierzęta.

•  Użytkownik jest odpowiedzialny za wypad-
ki i zagrożenia wobec osób trzecich i ich 
własności.

Przygotowanie
•  W czasie użytkowania urządzenia nosić moc-

ne buty i długie spodnie.
•  Nie nosić luźnej odzieży lub biżuterii. Mogą 

one zostać wciągnięte przez ruchome części. 
Przy pracy na wolnym powietrzu zalecane są 
gumowe rękawice i antypoślizgowe obuwie. 
W przypadku długich włosów używać siatki 
na włosy.

•  Nosić okulary ochronne.
•  Przy pracy w pyle używać maskę chroniącą 

drogi oddechowe.
•  Przed każdym użyciem kontrolować 

urządzenie, kabel zasilający i przedłużacz. 
Pracować tylko jeśli urządzenie jest w niena-
gannym stanie. Uszkodzone elementy muszą 
być natychamiast wymienione w autoryzowa-
nym serwisie.

•  Nie używać urządzenia w razie uszkodzenia 
elementów zabezpieczających, osłon lub bra-
ku tych elementów.

•  W czasie prac na zewnątrz używać wyłącznie 
dopuszczonych przedłużaczy. Używany 
przedłużacz musi mieć minimalny przekrój 
1,5 mm2  Złącza wtykowe muszą być bryz-
goszczelne.

Użytkowanie
•  Kabel zasilający prowadzić zawsze z tyłu 

urządzenia.
•  W razie uszkodzenia kabla lub przedłużacza, 

wyciągnąć wtyczkę z gniazdka. NIE 
DOTYKAĆ KABLA ZANIM WTYCZKA NIE 
ZOSTANIE WYCIĄGNIĘTA Z GNIAZDKA!

•  Nie przenosić urządzenia trzymając za kabel.
•  Należy wyjąć wtyczkę z kontaktu: 

- jeśli urządzenie nie jest używane, jest trans-
portowane, jest pozostawiane bez nadzoru;
- jeśli urządzenie jest kontrolowane, czyszc-
zone lub odblokowywane 
- w czasie prac czyszczenia, konserwacji, 
wymiany osprzętu; 
- po kontakcie z ciałem obcym, w przypadku 
nienaturalnych wibracji;

•  Urządzenie należy używać przy świetle dzien-
nym lub odpowiednim sztucznym oświetleniu.

•  Pamiętać o sile urządzenia. Zawsze 
zachowywać równowagę i pewną pozycję.

•  W miarę możliwości unikać pracy w wilgotnej 
trawie.

•  Uważać szczególnie na zboczach na pewną 
postawę.

•  Poruszać się krok po kroku, nie biec.
•  Szczeliny wentylacyjne utrzymywać w 

czystości.
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•  Otworu zasysania/dmuchania nie kierować na 
osoby i zwierzęta.

•  Urządzenie używać w odpowiednich god-
zinach – nie wcześnie rano i nie późno w 
nocy, kiedy innym mogłoby to przeszkadzać. 
Przestrzegać godzin użytkowania 
określonych urzędowo.

•  Używać urządzenia na najniższych obrotach 
koniecznych do wykonania czynności.

•  Przed dmuchaniem usunąć szczotką elemen-
ty z rury.

•  W razie warunków dużego zakurzenia lub 
zapylenia obudowę można lekko zwilżyć, jeśli 
możliwe używać nakładki nawilżającej.

•  Używać nakładki do prac dmuchania, 
żeby strumień powietrza pracował tuż nad 
podłożem. 

•  Uważać na dzieci, zwierzęta, otwarte okna i 
nie wydmuchiwać ciał obcych.

Konserwacja i przechowywanie
•  Upewnić się, że nakrętki, śruby i bolce są 

właściwie dokręcone, żeby można było bez-
piecznie pracować. 

•  Często sprawdzać worek zbierający pod 
kątem zużycia i odkształceń.

•  Stosować tylko oryginalny osprzęt oraz orygi-
nalne części zamienne.

•  Sprawdzać często otwór wlotowy pod kątem 
zużycia i odkształceń.

•  Nieużywane urządzenie przechowywać w 
suchym miejscu.

•  W razie uszkodzenia kabla zasilającego, 
musi być on wymieniony przez autoryzowany 
serwis lub osobę posiadająca podobne kwali-
fikacje, aby uniknąć niebezpieczeństwa.

Urządzenie może być podłączone do każdego 
gniazdka zabezpieczonego 10A (z napięciem 
prądu zmiennego 230V). Gniazdko należy 
zabezpieczyć bezpiecznikiem prądu zmiennego. 
Prąd wyzwalający może wynosić maksymalnie 
30 mA.

Objaśnienie tabliczki ze wskazówkami na 
urządzeniu (patrz rys. 8)
1.    Przed uruchomieniem urządzenia przeczytać 

instrukcję obsługi.
2.    Nie używać urządzenia w deszczu lub śniegu 

Chronić urządzenie przed wilgocią.
3.    Zachować odstęp od osób trzecich!
4.    Chronić wzrok i słuch.
5.    Przy czyszczeniu i pielęgnacji urządzenie 

wyłączyć i wyciągnąć wtyczkę z gniazdka.
6.    Uwaga! Obracające się części! Ręce i stopy 

trzymać w odpowiednim odstępie od ot-
worów.

2. Opis urządzenia i zakres dostawy 

2.1 Opis urządzenia (rys. 1/2)
1.  Rura zasysania przód
2. Rura zasysania tył
3. Dodatkowy uchwyt
4. Pasek do przenoszenia
5. Włącznik/ Wyłącznik
6. Kabel zasilający
7. Worek na odpady
8. Przełącznik zasysanie/dmuchanie
9. Rolki
10. Wspornik osadzenia koła
11. Regulacja obrotów
12.  Śruba, długa - 1 szt.
13.  Śruba krótka - 3 szt.

2.2 Zakres dostawy
Prosimy sprawdzić na podstawie podanego 
zakresu dostawy czy produkt jest kompletny. 
Jeżeli stwierdzono brak części, prosimy zwrócić 
się w ciągu 5 dni roboczych od zakupu produktu 
do naszego centrum serwisowego lub punktu 
zakupu urządzenia przedstawiając dowód zaku-
pu. Prosimy wziąć pod uwagę umieszczoną w 
informacjach serwisowych na końcu tej instrukcji 
tabelę świadczeń gwarancyjnych.
•  Otworzyć opakowanie i ostrożnie wyciągnąć 

urządzenie.
•  Zdjąć opakowanie oraz zabezpieczenia do 

transportu (jeśli jest).
•  Sprawdzić, czy dostawa jest kompletna.
•  Sprawdzić, czy urządzenie i wyposażenie 

dodatkowe nie zostały uszkodzone w trans-
porcie.

•  W razie możliwości zachować opakowanie, 
aż do upływu czasu gwarancji. 

Niebezpieczeństwo! 
Urządzenie i opakowanie nie są zabawkami! 
Dzieci nie mogą bawić się częściami z twor-
zywa sztucznego, folią i małymi elementami! 
Niebezpieczeństwo połknięcia i uduszenia 
się!

•  Instrukcją oryginalną
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3. Użycie zgodne z przeznaczeniem

 Odkurzacz jest przeznaczony do odkurzania liści 
i odpadów ogrodowych jak trawa, małe gałęzie. 
Nie jest przeznaczony do innego użytkowania

Urządzenie używać tylko zgodnie z jego przezna-
czeniem. Każde użycie, odbiegające od opisan-
ego w niniejszej instrukcji jest niezgodne z przez-
naczeniem urządzenia. Za powstałe w wyniku 
niewłaściwego użytkowania szkody lub zranienia 
odpowiedzialność ponosi użytkownik/ właściciel, 
a nie producent.

Proszę pamiętać o tym, że nasze urządzenie nie 
jest przeznaczone do zastosowania zawodowe-
go, rzemieślniczego lub przemysłowego. Umowa 
gwarancyjna nie obowiązuje, gdy urządzenie 
było stosowane w zakładach rzemieślniczych, 
przemysłowych lub do podobnych działalności.

4. Dane techniczne

 Napięcie znamionowe: ............230-240 V ~ 50 Hz
Moc .......................................................... 2500 W
Liczba obrotów biegu 
jałowego n0 ...............................7000-13500 min-1

Klasa ochrony ...............................................II / �
Prędkość powietrza................................240 km/h
Moc zasysania  ...................................... 650 m3/h
Pojemność worka: ..................................... ca. 40 l
Poziom mocy akustycznej LWA ................ 100,3 dB
Poziom ciśnienia akustycznego LpA .......... 86,3 dB
Wibracje ahv..........................................2,765 m/s2

Waga ..........................................................3,3 kg  

Ograniczać powstawanie hałasu i wibracji do 
minimum!
•  Używać wyłącznie urządzeń bez uszkodzeń.
•  Regularnie czyścić urządzenie.
•  Dopasować własny sposób pracy do 

urządzenia.
•  Nie przeciążać urządzenia.
•  W razie potrzeby kontrolować urządzenie. 
•  Nie włączać urządzenia, jeśli nie będzie 

używane. 
•  Nosić rękawice ochronne. 

Ostrożnie!
Pozostałe zagrożenia
Także w przypadku, gdy to elektronarzędzie 
będzie obsługiwane zgodnie z instrukcją, 
zawsze zachodzi ryzyko powstawania 
zagrożenia.  W zależności od budowy i spo-
sobu wykonania tego elektronarzędzia mogą 
pojawić się następujące zagrożenia:
1.  Uszkodzenia płuc, w przypadku nie stosowa-

nia odpowiedniej maski przeciwpyłowej.
2.  Uszkodzenia słuchu, w przypadku nie stoso-

wania odpowiednich nauszników ochronnych.
3.  Negatywny wpływ na zdrowie, w wyniku 

drgań ramion i dłoni, w przypadku, gdy 
urządzenie jest używane przez dłuższy czas 
lub w niewłaściwy sposób i bez przeglądów. 

5. Przed uruchomieniem

Przed podłączeniem urządzenia należy się 
upewnić, że dane na tabliczce znamionowej 
urządzenia są zgodne z danymi zasilania.
Ostrzeżenie! 
Przed rozpoczęciem ustawień na urządzeniu 
zawsze wyciągać wtyczkę z gniazdka.

5.1. Montaż rury ssawnej (rys. 3a-3e)
•  Zmontować ze sobą przednią i tylną część 

rury ssawnej (rys. 3a) i zabezpieczyć zmonto-
wane części śrubą (rys. 3b / poz. 13).

•  Następnie wsunąć całą rurę ssawną w 
obudowę silnika (rys. 3c) i zabezpieczyć mo-
cowanie śrubami (rys. 3d / poz. 13).

•  Nasunąć wspornik osadzenia koła (rys. 3e 
/ poz. 11) do oporu na przednią część rury 
ssawnej (rys. 3e / poz. A) i przymocować przy 
pomocy śruby (rys. 3e / poz. 12).

Wskazówka: Należy pamiętać o tym, że przed 
zamocowaniem na urządzeniu obie rury 
muszą uprzednio zostać ze sobą zmontowa-
ne. Zabrania się ich późniejszego rozmon-
towywania!

5.2. Montaż worka (rys. 4-5)
Zawiesić hak na rurze ssawnej (rys. 4 / poz. 2). 
Następnie nasadzić worek na króciec na obu-
dowie silnika, przy czym powinno być słychać 
wyraźne trzaśnięcie (rys. 5).
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5.3 Montaż uchwytu dodatkowego (rys. 6)
Tak jak pokazano na rys. 6 odchylić uchwyt 
prowadzący w kierunku wskazanym strzałką.

Uruchomić urządzenie dopiero po całkowitym 
zakończeniu wszystkich prac montażowych. 
Przed każdym uruchomieniem należy sprawdzić, 
czy przewód przyłączeniowy urządzenia nie jest 
uszkodzony. Urządzenie wolno używać tylko i 
wyłącznie jeżeli znajduje się w nienagannym sta-
nie technicznym.

6. Obsługa

 6.1. Ustawienie długości paska (Rys. 1)
Długość paska (4) ustawić w taki sposób, aby 
rura ssąca mogła być prowadzona tuż ponad 
podłożem. Dodatkowo prowadzenie rury ssącej 
po podłożu ułatwiają rolki (9) znajdujące się na 
końcu rury.

6.2 Podłączanie i włączanie urządzenia (rys. 
7-8)

Urządzenie może być podłączone do każdego 
gniazdka zabezpieczonego 10A (z napięciem 
prądu zmiennego 230V). Gniazdko należy 
zabezpieczyć bezpiecznikiem prądu zmiennego 
(FI). Prąd wyzwalający może wynosić maksymal-
nie 30 mA.
•  Wtyczkę urządzenia włożyć do zasilania 

urządzenia (przedłużacza).
•  Kabel zasilający zabezpieczyć za pomocą 

odciążenia kabla znajdującego się na 
obudowie, tak jak pokazano na rysunku (rys. 
7).

•  Aby włączyć urządzenie wcisnąć włącznik/
wyłącznik (5).

•  W celu wyłączenia urządzenia zwolnić 
włącznik/wyłącznik (5).

6.3 Wybrać rodzaj pracy

6.3.1 Zasysanie (Rys. 9)
Przekręcić rączkę (rys.9/8) na pozycję B. Można 
to zrobić zarówno podczas pracy, jak i gdy 
urządzenie jest wyłączone.

6.3.2 Dmuchanie (Rys. 9)
•  Przekręcić rączkę (rys.9/8) na pozycję C. 

Można to zrobić zarówno podczas pracy, jak i 
gdy urządzenie jest wyłączone.

•  Skierować strumień powietrza do przodu 
i poruszać się powoli, aby zebrać trawę 

i liście w jedno miejsce lub usunąć je z 
trudnodostępnych miejsc.

•  Uwaga! 
Opróżnić worek przed rozpoczęciem dmuch-
ania. Inaczej może dojść do wydmuchania 
wcześniej zassanych liści.

6.4 Opróżnianie worka na odpady (Rys. 1)
Opróżnić worek na odpady (7) na czas. Jeśli 
poziom napełnienia jest wysoki, zdecydowanie 
zmniejsza się siła zasysania. Organiczne szczątki 
kompostować.
•  Wyłączyć urządzenie i wyciągnąć wtyczkę z 

gniazdka.
•  Otworzyć zamek na worku (7) i wyrzucić od-

pady.
•  Zapiąć zamek na worku (7).

6.5 Regulacja obrotów (rys.1)
Urządzenie jest wyposażone w regulację obrotów. 
Aby ustawić odpowiednią wysokość obrotów, 
przekręcić regulator (rys.1/10) na odpowiednią 
pozycję. Ustawiać obroty wyłącznie w odpowied-
niej wysokości, nie używać wysokich obrotów, 
jeśli nie jest to konieczne.

7. Wymiana przewodu zasilającego

Niebezpieczeństwo! 
W razie uszkodzenia przewodu zasilającego, 
przewód musi być wymieniony przez autoryzowa-
ny serwis lub osobę posiadającą podobne kwalifi -
kacje, aby uniknąć niebezpieczeństwa.

8. Czyszczenie, konserwacja i 
zamawianie części zamiennych

Niebezpieczeństwo! 
Przed rozpoczęciem jakichkolwiek prac 
związanych z czyszczeniem wyciągnąć wtyczkę 
z gniazdka.

8.1 Czyszczenie
• Urządzenia zabezpieczające, szczeliny 

powietrza i obudowa silnika powinny być w 
miarę możliwości zawsze wolne od pyłu i 
zanieczyszczeń. Urządzenie wycierać czystą 
ściereczką lub przedmuchać sprężonym po-
wietrzem o niskim ciśnieniu.

•  Zaleca się czyszczenie urządzenia 
bezpośrednio po każdorazowym użyciu.

•  Urządzenie czyścić regularnie wilgotną 
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ściereczką z niewielką ilością szarego mydła. 
Nie używać żadnych środków czyszczących 
ani rozpuszczalników; mogą one uszkodzić 
części urządzenia wykonane z tworzywa 
sztucznego. Należy uważać, aby do wnętrza 
urządzenia nie dostała się woda. Wniknięcie 
wody do urządzenia podwyższa ryzyko 
porażenia prądem.

•  Po zakończeniu pracy zdjąć worek, wytrzepać 
i dokładnie wyczyścić, aby zapobiec powsta-
waniu pleśni i nieprzyjemnego zapachu. 

•  Mocno zabrudzony worek można wyprać w 
wodzie z mydłem. 

•  Jeśli zamek trudno się otwiera, posmarować 
ząbki zamka mydłem.

•  W przypadku zabrudzenia rurę wyczyścić za 
pomocą szczotki.

•  W przypadku zabrudzenia może dojść 
do problemów z przestawieniem dźwigni 
(dmuchanie/ssanie). W takim przypadku kilk-
akrotnie przestawić dźwignię.

8.2 Konserwacja
• W przypadku wystąpienia usterek w 

pracy urządzenia należy zwrócić się do 
autoryzowanego specjalisty lub warsztatu 
serwisowego producenta w celu kontroli 
urządzenia. 

• We wnętrzu urządzenia nie ma innych części 
wymagających konserwacji.

8.3 Zamawianie części wymiennych:
Podczas zamawiania części zamiennych należy 
podać następujące dane:
•  Typ urządzenia
•  Numer artykułu urządzenia
•  Numer identyfikacyjny urządzenia
•  Numer części zamiennej
Aktualne ceny artykułów i informacje znajdują się 
na stronie: www.isc-gmbh.info

9. Utylizacja i recykling

Sprzęt umieszczony jest w opakowaniu 
zapobiegającym uszkodzeniom w czasie trans-
portu. Opakowanie jest surowcem i nadaje się do 
powtórnego użytku lub do recyklingu. Urządzenie 
oraz jego osprzęt składają się z rożnych rodzajów 
materiałów, jak np. metal i tworzywa sztuczne. Nie 
wyrzucać uszkodzonych urządzeń do śmietnika! 
W celu odpowiedniej utylizacji należy oddać 
urządzenie do specjalistycznego punktu zbiórki 
odpadów. Informacji o specjalistycznych punktach 
zbiórki odpadów udziela administracja 
komunalna. 

10. Przechowywanie

Urządzenie i wyposażenie dodatkowe 
przechowywać w miejscu ciemnym, suchym i 
wolnym od przemarzania, zabezpieczyć przed 
dziećmi. Optymalna temperatura przechowywani 
5 do 30˚C. Przechowywać urządzenie w oryginal-
nym opakowaniu. 
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 Tylko dla krajów Unii Europejskiej

Nie wyrzucać elektronarzędzi do śmieci!

Według europejskiej dyrektywy 2012/19/EG o starych urządzeniach elektrycznych i elektronicznych 
oraz włączenia ich do prawa krajowego, zużyte elektronarzędzia należy zbierać oddzielnie i oddawać do 
punktu zbiórki surowców wtórnych.

Alternatywa recyklingu wobec obowiązku zwrotu urządzenia:
Właściciel elektronarzędzi w przypadku przekazania własności, jest zobowiązany, zamiast odesłania, 
do współudziału we właściwym przetworzeniu. Stare urządzenie może być dostarczone do punktu 
zbiorczego, który przeprowadza eliminację w myśl krajowego obiegu gospodarczego i ustawy o odpa-
dach. Nie dotyczy to osprzętu i środków pomocniczych załączonych do starego urządzenia, które nie 
mają części elektrycznych. 

Przedruk lub innego rodzaju powielanie dokumentacji wyrobów oraz dokumentów towarzyszących, na-
wet we fragmentach dopuszczalne jest tylko za wyraźną zgodą fi rmy iSC GmbH.

 Zmiany techniczne zastrzeżone
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  Informacje serwisowe

Posiadamy partnerów serwisowych we wszystkich krajach wymienionych w tym certyfi kacie gwarancji. 
Odpowiednie dane kontaktowe znajdą Państwo w tym certyfi kacie gwarancji. Nasi partnerzy są do 
Państwa dyspozycji we wszystkich kwestiach serwisowych takich jak naprawa, zamawianie części zami-
ennych i zużywalnych oraz materiałów eksploatacyjnych.

Należy wziąć pod uwagę, że następujące części tego produktu podlegają normalnemu podczas 
eksploatacji lub naturalnemu zużyciu bądź że następujące części konieczne są jako materiały 
eksploatacyjne.

Kategoria Przykład
Części zużywające się* Szczotki węglowe
Materiał eksploatacyjny/części eksploatacyjne*
Brakujące części

 * nie zawsze wchodzą w zakres dostawy!

W przypadku stwierdzenia wad lub błędów prosimy o odpowiednie zgłoszenie na stronie internetowej 
www.isc-gmbh.info. Prosimy zamieścić dokładny opis błędu oraz odpowiedzieć na poniższe pytania:

• Czy urządzenie na początku działało czy też było uszkodzone od samego początku?
• Czy przed wystąpieniem usterki zwrócili Państwo uwagę na coś szczególnego (oznaki przed 

usterką)?
• Pod jakim względem urządzenie działa Państwa zdaniem nieprawidłowo (główny objaw)?  

Prosimy o podanie opisu.
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 Certyfi kat gwarancji 

Szanowny kliencie, szanowna klientko!
Nasze produkty podlegają surowej kontroli jakości. Jeżeli mimo to stwierdzą Państwo usterki w funk-
cjonowaniu urządzenia, przepraszamy za spowodowane niedogodności i prosimy o zwrócenie się do 
naszego biura serwisowego pod wskazanym na karcie gwarancyjnej adresem. Jesteśmy również do 
Państwa dyspozycji pod wskazanym numerem telefonu biura serwisowego. Dla spełnienia roszczeń 
gwarancyjnych obowiązują następujące postanowienia:
1. Warunki gwarancji odnoszą się jedynie do konsumentów, tzn. osób fi zycznych, które nie używają 

tego produktu do działalności przemysłowej, rzemieślniczej lub innej działalności gospodarczej. 
Poniższe warunki gwarancji obejmują świadczenia w ramach dodatkowej gwarancji, które producent 
urządzenia oferuje nabywcom nowych urządzeń dodatkowo do przysługującej zgodnie z przepisami 
prawa rękojmi. Poprzez udzielenie tej gwarancji przyznane Państwu ustawowo uprawnienia z tytułu 
rękojmi nie ulegają zmianie. Nasze świadczenia gwarancyjne udzielane są Państwu bezpłatnie.

2. Świadczenie gwarancyjne obejmuje wyłącznie wady nowego urządzenia tego producen-
ta wynikające z błędów w produkcji urządzenia lub w materiale i ogranicza się do usunięcia 
powyższych wad bądź wymiany urządzenia, według decyzji producenta.
Prosimy pamiętać o tym, że zgodnie z przeznaczeniem nasze produkty nie zostały skonstruowane 
do prac w ramach działalności o charakterze gospodarczym, rzemieślniczym bądź profesjonal-
nym. Tym samym, w przypadku użytku urządzenia podczas okresu gwarancyjnego w zakładach 
rzemieślniczych, przemysłowych i innej działalności gospodarczej lub eksploatacji pod podobnym 
obciążeniem postanowienia umowy gwarancyjnej tracą moc.

3. Gwarancji nie podlegają: 
- szkody wynikające z niestosowania się do instrukcji montażu lub nieprawidłowej instalacji, 
nieprzestrzegania instrukcji obsługi (np. podłączenie do nieprawidłowego napięcia sieciowe-
go lub nieprawidłowego rodzaju prądu), nieprzestrzegania zaleceń odnośnie konserwacji i 
bezpieczeństwa, oddziaływania anormalnych warunków otoczenia (np. uszkodzenia na skutek 
upadku urządzenia), jak i szkody powstałe na skutek niedostatecznej konserwacji i pielęgnacji 
urządzenia.  
- szkody wynikające z niedozwolonego lub nieprawidłowego stosowania urządzenia (np. 
przeciążenia urządzenia lub stosowanie innych niż zalecane narzędzi i akcesoriów), nieprzestrze-
gania zaleceń odnośnie konserwacji i bezpieczeństwa, szkody powstałe na skutek ciał obcych w 
urządzeniu (np. piasek, kamienie, pył lub kurz oraz szkody podczas transportu), stosowania siły 
przy obsłudze urządzenia lub oddziaływania zewnętrznego (np. uszkodzenia na skutek upadku 
urządzenia). 
- uszkodzenia urządzenia lub jego części, które powstały na skutek normalnego prawidłowego lub 
innego naturalnego zużycia.

4. Okres gwarancji wynosi 24 miesiące licząc od dnia kupna urządzenia. Roszczenia gwarancyjne 
winny być zgłaszane przed upływem dwóch tygodni od momentu stwierdzenia usterki. Po upływie 
okresu objętego gwarancją wyklucza się możliwość spełnienia roszczeń gwarancyjnych. Naprawa 
bądź wymiana urządzenia nie powodują przedłużenia okresu gwarancyjnego ani rozpoczęcia biegu 
nowego okresu gwarancyjnego na zamienione urządzenie ani na zastosowane części zamienne. 
Obowiązuje to również w przypadku interwencji serwisowej na miejscu.

5. W celu przedstawienia roszczeń gwarancyjnych należy zgłosić uszkodzone urządzenie na 
następującej stronie: www.isc-gmbh.info. Proszę mieć przygotowany rachunek lub inny dokument 
zakupu nowego urządzenia. Urządzenia, które przysłane zostały bez dowodu zakupu lub tabli-
czki znamionowej, nie są objęte świadczeniami gwarancyjnymi, ponieważ nie ma możliwości ich 
przyporządkowania. Jeżeli wada objęta jest świadczeniem gwarancyjnym, otrzymają Państwo 
niezwłocznie naprawione lub nowe urządzenie.

Naturalnie istnieje możliwość usunięcia usterek i wad nieobjętych gwarancją bądź po jej upływie za zw-
rotem kosztów. W tym celu prosimy przesłać urządzenia na adres naszego biura serwisowego.

W przypadku części zużywających się, materiałów eksploatacyjnych oraz brakujących części zwracamy 
uwagę na ograniczenia tej gwarancji zgodnie z informacjami serwisowymi zamieszczonymi w tej instruk-
cji obsługi.
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Κίνδυνος! 
Κατά τη χρήση των συσκευών πρέπει, προς 
αποφυγή τραυματισμών, να τηρούνται και 
να λαμβάνονται ορισμένα μέτρα ασφαλείας. 
Διαβάστε για το λόγο αυτό προσεκτικά τις 
Οδηγίες χρήσης / Υποδείξεις ασφαλείας. 
Φυλάξτε τις καλά για να έχετε τις πληροφορίες 
πάντα στη διάθεσή σας. Εάν παραδώσετε τη 
συσκευή σε άλλα άτομα, δώστε μαζί και αυτές 
τις Οδηγίες χρήσης / Υποδείξεις ασφαλείας. Δεν 
αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη για ατυχήματα 
ή βλάβες που οφείλονται σε μη τήρηση αυτών 
των Οδηγιών χρήσης και των Υποδείξεων 
ασφαλείας.

1. Υποδείξεις ασφαλείας

Κίνδυνος! 
Διαβάστε όλες τις Υποδείξεις ασφαλείας 
και τις Οδηγίες. Εάν δεν ακολουθήσετε 
τις Υποδείξεις ασφαλεία και τις Οδηγίες δεν 
αποκλείονται ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά και/ή 
σοβαροί τραυματισμοί. Φυλάξτε προσεκτικά 
όλες τις Υποδείξεις ασφαλεάις και τις 
Οδηγίες για το μέλλον.

 Οδηγίες
•  Διαβάστε προσεκτικά αυτή την Οδηγία 

χρήσης. Εξοικειωθείτε με τα συστήματα 
ελέγχου και ρύθμισης και με τη σωστή 
χρήση της συσκευής.  

•  Η συσκευή να μη χρησιμοποιείται από 
άτομα (ούτε από παιδιά), με περιορισμένες 
φυσικές, αισθητήριες ή πνευματικές 
ικανότητες ή με ανεπαρκή πείρα και 
γνώσεις, χωρίς την επίβλεψη από ενήλικα 
πρόσωπα ή εφόσον δεν υποδείχθηκε από 
άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους ο 
τρόπος χρήσης της συσκευής. Τα παιδιά να 
επιβλέπονται, ώστε να εξασφαλιστεί πως εν 
παίζουν με τη συσκευή.

•  Ποτέ μην αφήνετε παιδιά να 
χρησιμοποιήσουν τη συσκευή.

•  Ποτέ μην αφήνετε άλλα άτομα, τα οποία 
δεν γνωρίζουν τις Οδηγίες χρήσης, να 
χρησιμοποιούν τη συσκευή. Μπορεί να 
υπάρχουν τοπικές προδιαγραφές για το 
κατώτερο όριο ηλικίας για τους χρήστες της 
συσκευής. 

•  Ποτέ μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή όταν 
βρίσκονται κοντά σας άλλα άτομα, ιδιαίτερα 
παιδιά, ή κατοικίδια ζώα.

•  Ο χρήστης ευθύνεται για ατυχήματα 
ή κινδύνους τρίτων προσώπων ή 
περιουσιακών στοιχείων τους. 

Προετοιμασία
•  Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή να 

φοράτε πάντα γερά παπούτσια και μακριά 
πανταλόνια.

•  Μη φοράτε φαρδιά ρούχα ή κοσμήματα, 
διότι μπορεί να πιστούν από το άνοιγμα 
αναρρόφησης και να τραβηχτούν μέσα. 
Σε εργασίες στον κήπο σας συνιστούμε 
να χρησιμοποιείτε λαστιχένια γάντια και 
αντιολισθητικά παπούτσια.  Εάν έχετε 
μακριά μαλλιά να φοράτε δίκτυ για τα 
μαλλιά.

•  Όταν εργάζεστε να φοράτε προστατευτικά 
γυαλιά.

•  Σε εργασίες που δημιουργούν πολύ 
σκόνη να  χρησιμοποιείτε αναπνευστική 
προστασία.

•  Πριν από κάθε χρήση να ελέγχετε τη 
συσκευή, το καλώδιο και τη μπαλαντέζα. 
Να εργάζεστε μόνο με συσκευές σε άψογη 
κατάσταση. Τα ελαττωματικά τμήματα 
να αντικαθίστανται αμέσως από ένα 
ηλεκτρολόγο.

•  Ποτέ μη χρησιμοποιείτε μία συσκευή με 
ελαττωματικά συστήματα ασφαλείας ή 
προστασάις ή όταν λείπουν τα συστήματα 
ασφαλείας όπως συστήματα προστασίας, 
εκτροπής ή συλλογής χόρτων.

•  Κατά την εργασία στο ύπαιθρο 
επιτρέπεται η χρήση μπαλαντέζας που 
προορίζεται για χρήση στο ύπαιθρο. Τα 
χρησιμοποιούμενα καλώδια επιτρέπεται 
να έχουν μόνο ελάχιστη διατομή 1,5 mm2 . 
Oι προσαρμοζόμενες συνδέσεις πρέπει να 
προστατεύονται από πιτσιλίσματα

Λειτουργία
•  Να έχετε το καλώδιο πάντα πίσω από τη 

συσκευή.
•  Εάν το καλώδιο της συσκευής ή της 

μπαλαντέζας είναι ελαττωμματικό, βγάλτε 
το φις από τη πρίζα. ΜΗΝ ΑΓΓΙΖΕΤΕ ΤΟ 
ΚΑΛΩΔΙΟ, ΠΡΙΝ ΒΓΑΛΕΤΕ ΤΟ ΒΥΣΜΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΠΡΙΖΑ!

•  Μη μεταφέρετε τη συσκευή κρατώντας την 
από το καλώδιο.

•  Να βγάζετε το φις από την πρίζα: 
– όταν δεν χρησιμοποιείτε τη συσκευή, 
όταν τη μεταφέρετε ή την αφήνετε χωρίς 
επίβλεψη 
– όταν ελέγχετε τη συσκευή, όταν την 
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καθαρίζετε ή απομακρύνετε αντικείμενα που 
τη μπλοκάρουν 
– όταν εκτελείτε εργασίες καθαρισμού ή 
συντήρησης ή αλλάζετε εξαρτήματα 
– μετά από επαφή με ξένα αντικείμενα ή σε 
περίπτωση αφύσικων δονήσεων

•  Να χρησιμοποιείτε εργαλεία μόνο με φως 
ημέρας ή με επαρκή τεχνητό φωτισμό

•  Να στέκεστε πάντα σταθερά και να κρατάτε 
καλά την ισορροπία σας.

•  Να αποφεύγετε, αν γίνεται, τη λειτουργία 
της συσκευής σε υγρό γρασίδι.

•  Ιδιαίτερα σε κατηφόρες να προσέχετε τη 
σταθερή στάση σας.

•  Πάντα να προχωράτε, ποτέ να μην τρέχετε.
•  Οι σχισμές και τα ανοίγματα αερισμού να 

είναι πάντα καθαρά.
•  Ποτέ μη τείνετε  το άνοιγμα αναρρόφησης 

και φυσήματος προς πρόσωπα ή ζώα.
•  Να λειτουργείτε τη μηχανή σε λογικές ώρες 

της ημέρας – όχι τα ξημερώματα ή αργά 
το βράδυ, όταν μπορεί να ενοχλούνται 
άλλα πρόσωπα. Να τηρείτε τις τοπικές 
προδιαγραφές.

•  Για την εκτέλεση των εργασιών σας να 
χρησιμοποιείτε τη μηχανή με το χαμηλότερο 
δυνατό αριθμό στροφών.

•  Πριν την αρχή του φυσήματος να χωρίζετε 
με τη τσουγγράνα τα ξένα αντικείμενα.

•  Σε περίπτωση δημιουργίας πολλής σκόνης, 
να βρέχετε λίγο την επιφάνεια, ή, εάν 
υπάρχει, να χρησιμοποιείτε ανάλογο 
εξάρτημα άρδευσης

•  Να χρησιμοποιείτε ολόκληρο το εργαλείο 
φυσήματος, έτσι ώστε το ρεύμα του αέρα να 
λειτουργεί κοντά στο έδαφος.

•  Να προσέχετε τα παιδιά, τα κατοικίδια ζώα, 
τα ανοικτά παράθυρα και να φυσάτε τα ξένα 
αντικείμενα μόνο προς ασφαλές μέρος.

Συντήρηση και φύλαξη
•  Να φροντίζετε να είναι καλά σφιγμένα 

όλα τα παξιμάδια, όλες οι βίδες και τα 
μπουλόνια, έτσι ώστε να είστε σίγουροι 
πως η συσκευή είναι σε άριστη κατάσταση, 
έτοιμη για λειτουργία.

•  Να ελέγχετε συχνά τα συστήματα συλλογής 
χόρτων για φθορά και παραμορφώσεις.

•  Να χρησιμοποιείτε μόνο ανταλλακτικά 
κοπτικά εργαλεία του ίδιου τύπου.

•  Για λόγους ασφαλείας να αντικαθίστανται 
πάντα τα φθαρμένα ή ελαττωματικά 
εξαρτήματα.

•  Τα μη χρησιμοποιούμενα ηλεκτρικά 
εργαλεία να φυλάγονται σε στεγνό μέρος.

•  Εάν το καλώδιο αυτής της συσκευή 
είναι ελαττωματικό, να αντικατασταθεί 
από τον κατασκευαστή ή από το 
τμήματου εξυπηρέτησης πελατών, για να 
αποφευχθούν ενδεχόμενοι κίνδυνοι.

Η συσκευή μπορεί να συνδεθεί σε κάθε πρίζα 
με ελάχιστη ασφάλεια 10A (με εναλλασσόμενη 
τάση 230 V). Η πρίζα να ασφαλίζεται με 
διακόπτη ρευματος διαφυγής (FI). Το ρεύμα 
απεμπλοκής να είναι κατ΄ανώτατο όριο 30mA.

 Εικονογράμματα ασφαλείας στη συσκευή 
(Εικ. 10)
1.  Διαβάστε την Οδηγία χρήσης πριν τη θέση 

σε λειτουργία.
2.  Μη χρησιμοποίτε τη συσκευή όταν βρέχει ή 

όταν χιονίζει. Μην εκθέτετε τη συσκευή σε 
υγρασία.

3.  Να κρατάτε τρίτους μακριά πό τη ζώνη 
κινδύνου

4.  Να χρησιμοποιείτε προστασία ματιών και 
ηχοπροστασία.

5.  Σε εργασίες καθαρισμού ή περιποίησης να 
απενεργοποιείτε τη συσκευή και να βγάζετε 
το φις από τη πρίζα.

6.  Περιστρεφόμενα εξαρτήματα! Να κρατάτε 
χέρια και πόδια μακριά από τα ανοίγματα

2. Περιγραφή της συσκευής και 
συμπαραδιδόμενα 

2.1 Περιγραφή της συσκευής (εικ. 1/2)
1.   Σωλήνας αναρρόφησης μπροστά
2.  Σωλήνας αναρρόφησης πίσω
3.  Πρόσθετη χειρολαβή
4.  Ζώνη μεταφοράς
5.  Διακόπτης ενεργοποίησης/απενεργοποίησης
6.  Αγωγός σύνδεσης με το δίκτυο
7.  Σακούλα
8.  Διακόπτης μεταγωγής αναρρόφηση/φύσημα
9.  Τροχοί κίνησης
10.  Ρυθμιστής αριθμού στροφών 
11.  Φορέας τροχού
12.  1x βίδα μακριά
13.  3x βίδα κοντή

2.2 Συμπαραδιδόμενα
Βάσει της περιγραφής των συμπαραδιδόμενων 
παρακαλούμε να ελέγξετε την πληρότητα 
του προϊόντος. Σε περίπτωση ελλείψεων 
τμημάτων παρακαλούμε να αποτανθείτε εντός 
5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία 
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αγοράς στο Κέντρο Σέρβις (Service Center) της 
εταιρείας μας ή στο κατάστημα από το οποίο 
αγοράσατε τη συσκευή, προσκομίζοντας την 
ισχύουσα απόδειξη αγοράς. Παρακαλούμε να 
προσέξετε τον πίνακα εγγύησης στους όρους 
εγγύησης στο τέλος των οδηγιών.
•  Ανοίξτε τη συσκευασία και βγάλτε 

προσεκτικά τη συσκευή.
•  Απομακρύντε τα υλικά συσκευασίας 

καθώς και τα συστήματα προστασίας της 
συσκευασίας / μεταφοράς (εάν υπάρχουν).

•  Ελέγξτε εάν είναι πλήρες το περιεχόμενο.
•  Ελέγξτε τη συσκευή και τα αξεσουάρ για 

ενδεχόμενες ζημιές από τη μεταφορά.
•  Φυλάξτε τη συσκευασία αν γίνεται μέχρι την 

πάροδο της προθεσμάις της εγγύησης.

Κίνδυνος! 
H συσκευή και τα υλικά συσκευασίας δεν 
είναι παιχνίδια! Τα παιδιά δεν επιτρέπεται 
να παίζουν με πλαστικές σακούλες, 
πλαστικές μεμβράνες και μικροαντικείμενα! 
Υφίσταται κίνδυνος κατάποσης και 
ασφυξίας!

• Πρωτότυπες Οδηγίες χρήσης 

3. Σωστή χρήση

 Η μηχανή αναρρόφησης / φύσησης φύλλων 
προορίζεται μόνο για φύλλα και απορρίμματα 
κήπου όπως χόρτα, μικρά κλαδιά. Απαγορεύεται 
οποιαδήποτε άλλη χρήση. xxxxxxx

Η μηχανή επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί μόνο 
για τον σκοπό για τον οποίο προορίζεται. Κάθε 
πέραν τούτου χρήση δεν ανταποκρίενται στο 
σκοπό για τον οποίο προορίζεται. Για βλάβες 
που οφείλονται σε παρόμοια χρήση ή για 
τραυματισμούς παντός είδους ευθύνεται ο 
χρήσητς/χειριστής και όχι ο κατασκευαστής.

Παρακαλούμε να προσέξετε πως οι συσκευές 
μας δεν προορίζονται και δεν έχουν 
κατασκευαστεί για επαγγελματική, βιοτεχνική 
ή βιομηχανική χρήση. Δεν αναλαμβάνουμε 
εγγύηση σε περίπτωση κατά την οποία η 
συσκευή χρησιμοποιήθηκε σε συνεργεία, 
βιοτεχνίες ή στη βιομηχανία ή σε εργασίες 
παρόμοιες με αυτές.

4. Τεχνικά χαρακτηριστικά

 Κινητήρας εναλασσόμενου 
ρεύματος  ................................230-240V ~ 50 Hz
Ισχύς  ................................................... 2500 Watt
Αριθμός στροφών κενής 
λειτουργίας n0  ..........................7000-13500 min-1

Κλάση προστασίας  ......................................II / �
Ταχύτητα αέρα  .....................................240 km/h
Αναρροφητική ισχύς  ............................. 650 m3/h
Όγκος σάκου  ........................................... ca. 40 l
Στάθμη ηχητικής ισχύος LWA  ........... 100,3 dB (A)
Αβεβαιότητα K  ............................................. 3 dB
Στάθμη ηχητικής πίεσης LpA  ............. 86,3 dB (A)
Δονήσεις ahv  ........................................2,765 m/s2

Αβεβαιότητα K  ........................................1,5 m/s2

Βάρος .........................................................3,3 kg

Περιορίστε την δημιουργία θορύβου και τις 
δονήσεις στο ελάχιστο!
•  Να χρησιμοποιείτε μόνο συσκευές σε άψογη 

κατάσταση.
•  Να συντηρείτε και να καθαρίζετε τακτικά τη 

συκσευή.
•  Να προσαρμόζετε στη συσκευή τον τρόπο 

εργασίας σας.
•  Προσέξτε να μην υπερφορτώνετε τη 

συσκευή.
•  Αφήστε τη συσκευή νδεχομένως να 

ελεγχθεί από ειδικό τεχνίτη.
•  Να απενεργοποιείτε τη συσκευή όταν δεν 

την χρησιμοποιείτε.
•  Να φοράτε γάντια.

Προσοχή!
Υπολειπόμενοι κίνδυνοι
Aκόμη και σε περίπτωση σωστής και 
κανονικής χρήσης αυτού του ηλεκτρικού 
εργαλείου, υφίστανται πάντα ορισμένοι 
υπολειπόμενοι κίνδυνοι. Oι ακόλουθοι 
κίνδυνοι μπορούν να παρουσιαστούν 
ανάλογα με το είδος κατασκευής και το 
μεντέλο αυτού του ηλεκτρικού εργαλείου:
1.  Βλάβες πνευμόνων, εάν δεν 

χρησιμοποιηθούν κατάλληλες μάσκες 
προστασίας από σκόνη.

2.  Bλάβες της ακοής, εάν δεν χρησιμοποιθεί 
κατάλληλη ηχοπροστασίας.

3.  Βλάβες της υγείας που προκαλούνται από 
δονήσεις χεριού-βραχίονα, εάν η συσκευή 
χρησιμοποιηθεί για μεγαλύτερο χρονικό 
διάστημα ή δεν τηρείται και δεν συντηρείται 
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σωστά.

5. Πριν τη θέση σε λειτουργία

Πριν τη σύνδεση σιγουρευτείτε πως τα στοιχεία 
στην ετικέτα του συμφωνούν με τα στοιχεία του 
δικτύου. 
Προειδοποίηση!
Πριν κάνετε ρυθμίσεις στη συσκευή να 
βγάζετε πάντα το βύσμα από την πρίζα.

 5.1. Μοντάζ σωλήνα αναρρόφησης (εικ. 3a-
3e)

•  Συνδέστε μεταξύ του τον μπροστινό και 
πίσω σωλήνα αναρρόφησης (Εικ. 3a) και 
βιδώστε με τη βίδα (Εικ. 3b/αρ. 13).

•  Σπρώξτε τώρα τον σωλήνα αναρρόφησης 
στο περίβλημα του κινητήρα (Εικ. 3c) και 
βιδώστε με τις βίδες (Εικ. 3d/αρ. 13).

•  Σπρώξτε τον φορέα τροχού (Εικ. 3e/αρ. 11) 
στον μπροστινό σωλήνα αναρρόφησης (Εικ. 
3e/αρ. A) και ασφαλίστε με τη βίδα (Εικ. 3e/
αρ. 12).

Υπόδειξη: Παρακαλούμε να προσέξετε πριν 
την στερέωση στη συσκευή να είναι πρώτα 
συνδεδεμένοι μεταξύ τους οι δύο σωλήνες 
αναρρόφησης που κατόπιν δεν επιτρέπεται 
πλέον να αποσυναρμολογηθούν! 

5.2. Τοποθετήστε το σάκκο συλλογής (Εικ. 
4-5)

Παρακαλούμε να κρεμάσετε το κρεμαστάρι στο 
σωλήνα αναρρόφησης (Eικ. 4/αρ. 2). Κατόπιν 
βάλτε τη σακούλα συλλογής στο στόμιο του 
κέλυφους του κινητήρα και προσέξτε να 
ακούσετε το σωστό κούμπωμα (Εικ. 5).

5.3 Μοντάζ πρόσθετης χειρολαβής (εικ. 6)
Aνασηκώστε το βραχίονα ώθησης προς τα 
επάνω όπως φαίνεται στην εικ. 6 προς την 
κατεύθυνση του βέλους.

Να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή μόνο, αφού 
εκτελεστεί πλήρως το μοντάζ. Πριν από 
κάθε θέση σε λειτουργία να ελέγχετε το 
καλώδιο σύνδεσης με το εύμα για ενδεχόμενα 
ελαττώματα, διότι η χρήση του επιτρέπεται μόνο 
όταν είναι σε άψογη κατάσταση.

6. Χειρισμός

 6.1. Καθορισμός του μήκους της ζώνης 
(Εικ. 1)

Ρυθμίστε το μήκος της ζώνης (4) έτσι ώστε ο 
σωλήνας αναρρόφησης να οδηγείται λίγο πιο 
πάνω από το έδαφος. Για ευκολότερη οδήγηση 
του σωλήνα αναρρόφησης στο έδαφος βοηθούν 
οι οδηγητικοί τροχοί (9) στην κάτω άκρη του 
σωλήνα αναρρόφησης.

6.2. Σύνδεση κα ιενεργοποίηση της 
συσκευής (Εικ. 7-8)

Η συσκευή μπορεί να συνδεθεί σε κάθε πρίζα 
με ελάχιστη ασφάλεια 10A (με εναλλασσόμενη 
τάση 230 V). Η πρίζα να ασφαλίζεται με 
διακόπτη ρευματος διαφυγής (FI). Το ρεύμα 
απεμπλοκής να είναι κατ΄ανώτατο όριο 30mA.
•  Βάλτε το φις της συσκευής στη σύνδεση με 

τη μπαλαντέζα.
•  Ασφαλίστε το καλώδιο της μπαλαντέζας 

με το σύστημα ανακούφισης της συσκευής 
όπως φαίνεται στην εικόνα (Εικ. 7).

• Για την ενεργοποίηση πιέστε τον διακόπτη 
ON/OFF (5).

• Για να σταματήσετε, αφήστε πάλι 
ελεύθερο το διακόπτη ενεργοποίησης/
απενεργοποίησης (5).

6.3 Επιλογή είδους λειτουργίας

6.3.1 Αναρρόφηση (Εικ. 9)
Στρίψτε το μοχλό (Εικ. 9/αριθμ. 8) στη θέση A. 
Αυτό μπορεί  να γίνει είτε σε ακινητοποιημένη  ή 
και σε λειτουργούσα συσκευή.

6.3.2 Φύσημα (Εικ. 9)
•  Στρίψτε το μοχλό (Εικ. 9/αριθμ. 8) στη 

θέση B. Αυτό μπορεί  να γίνει είτε σε 
ακινητοποιημένη  ή και σε λειτουργούσα 
συσκευή.

•  Τείνετε την ακτίνα αέρα προς τα εμπρός 
και κινηθείτε αργά για να φυσήξετε τα 
φύλλα ή τα απορρίμματα του κήπου και να 
τα συγκεντρώσετε ή να τα βγάλετε από 
δυσπρόσβατα σημεία.

•  Προσοχή! 
Να αδειάζετε το σάκο πριν το φύσημα. 
Διαφορετικά δεν αποκλείεται να 
επαναεξέλθουν τα αναρροφηθέντα 
αντικείμενα.
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6.4 Άδειασμα του σάκου συλλογής (Εικ. 1)
Να αδειάζετε εγκαίρως το σάκο συλλογής 
(7). Όταν γεμίσει πολύ ο σάκος, μειώνεται η 
αναρροφητική ισχύς. Τα οργανικά απορρίμματα 
να λιπασματοποιούνται.
•  Απενεργοποιήστε τη συσκευή και βγάλτε το 

φις από τη πρίζα
•  Ανοίξτε το φερμουάρ στο σάκο (7) και 

αδειάστε το περιεχόμενο.
•  Ξανακλείστε το φερμουάρ στο σάκο (7).

6.5 Ρύθμιση αριθμού στροφών (Εικ. 1)
Η συσκευή διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα 
ρύθμισης του αριθμού στροφών. Για το σκοπό 
αυτό στρίψτε τον ρυθμιστή του αριθμού 
στροφών (Εικ. 1/αριθμ. 10) στην επιθυμούμενη 
θέση. Να λειτουργείτε τη συσκευή με τον 
απαιτούμενο αριθμό στροφών και μη το αφήνετε 
να λειτουργεί άσκοπα σε πολύ ψηλές στροφές.

7. Αντικατάσταση του αγωγού 
σύνδεσης με το δίκτυο

Κίνδυνος! 
Εάν πάθει βλάβη το καλώδιο σύνδεση της 
συσκευής με το δίκτυο, πρέπει προς αποφυγή 
κινδύνου,  να αντικατασταθεί από  τον 
κατασκευαστή ή το τμήμα του εξυπηρέτησης 
πελατών ή από παρόμοια εξειδικευμένο 
πρόσωπο.

8. Καθαρισμός, συντήρηση και 
παραγγελία ανταλλακτικών

Κίνδυνος! 
Πριν από όλες τις εργασίες τοποθέτησης να 
βγάζετε το φις από την πρίζα

8.1 Καθαρισμός
•  Να κρατάτε όσο πιο ελεύθερα από σκόνη 

και ακαθαρσίες γίνεται τα συστήματα 
προστασίας, τις σχισμές εξαερισμού και το 
κέλυφος του μοτέρ. Σκουπίζετε τη συσκευή 
με ένα καθαρό πανί, ή καθαρίστε το με 
πεπεισμένο αέρα σε χαμηλή πίεση.

•  Συνιστούμε να καθαρίζετε τη συσκευή 
αμέσως μετά από κάθε χρήση.

•  Να καθαρίζετε τη συσκευή τακτικά με ένα 
νωπό πανί και λίγο μαλακό σαπούνι. Μη 
χρησιμοποιείτε καθαριστικά ή διαλύτες, 
γιατί δεν αποκλείεται να καταστρέψουν την 
επιφάνεια της συσκευής. Προσέξτε να μην 

περάσει νερό στο εσωτερικό της συσκευής. 
Η διείσδυση νερού σε ηλεκτρική συσκευή 
αυξάνει τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας.

•  Μετά τη λήξη των εργασιών, αφαιρέστε το 
σάκο, αναποδογυρίστε τον και καθαρίστε 
τον καλά για να αποφύγετε τη δημιουργία 
μουχλας και κακοσμίας.

•  Εάν ο σάκος είναι πολύ λερωμένος, 
μπορείτε να τον πλύνετε με νερό και 
σαπούνι.

•  Εάν δεν λειτουργεί καλά το φερμουά, 
τρίψτε τα δόντια του φερμουάρ με στεγνό 
σαπούνι.

•  Να καθαρίζετε  το σωλήνα αναρρόφησης και 
φύσησης με μία βούρτσα.

•  Εξαιτίας των ακαθαρσιών από τα 
αναρροφώμενα αντικείμενα μπορεί να 
δημιουργηθεί δυσκολία στη μεταγωγή (από 
τη λειτουργία αναρρόφησης στη λειτουργία 
φυσήματος). Στην περίπτωση αυτή να 
επαναλάβετε περισσότερες φορές τη 
μεταγωγή από αναρρόφηση σε φύσημα για 
να αποκατασταθεί η ευκολία λειτουργάις του 
μοχλού μεταγωγής.

8.2 Συντήρηση
•  Σε περίπτωση βλάβης οι εργασίες επισκευής 

να εκτελούνται μόνο από εξουσιδοτημένο 
ειδικευμένο τεχνήτη ή από συμβεβλημένο 
συνεργείο σέρβις.

• Στο εσωτερικό της συσκευής δεν υπάρχουν 
εξαρτήματα που χρειάζονται συντήρηση.

8.3 Παραγγελία ανταλλακτικών:
Κατά την παραγγελία ανταλλακτικών να 
αναφέρετε τα εξής:
•  Τύπος της συσκευής
•  Αριθμός είδους της συσκευής
•  Αριθμός ταύτισης της συσκευής
•  Αριθμός ανταλλακτικού
Θα βρείτε τις ισχύουσες τιμές και πληροφορίες 
στην ιστοσελίδα www.isc-gmbh.info
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9. Διάθεση στα απορρίμματα και 
επαναχρησιμοποίηση

Η συσκευή βρίσκεται σε μία συσκευασία προς 
αποφυγή ζημιών κατά τη μεταφορά  Αυτή η 
συσκευασία αποτελείται από πρώτες ύλες 
και έτσι μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί ή να 
ανακυκλωθεί. Η συσκευή και τα εξαρτήματά της 
αποτελούνται από διάφορα υλικά, όπως π.χ. 
μέταλλο και πλαστικά υλικά. Δεν επιτρέπεται 
η απόρριψη ελαττωματικών συσκευών στα 
οικιακά απορρίμματα. Σωστή απόρριψη είναι 
η παράδοση σε κατάλληλα κέντρα συλλογής 
μεταχειρισμένων συσκευών. Εάν δεν γνωρίζετε 
πού βρίσκεται παρόμοιο κέντρο συλλογής 
μεταχειρισμένων συσκευών, ρωτήστε στη 
διοίκηση της κοινότητάς σας. 

10. Φύλαξη

Nα διατηρείτε τη συσκευή και τααξεσουάρ 
της σε σκοτεινό, στεγνό χώρο, χωρίς παγετό, 
και μακριά από παιδιά. Η ιδανική θερμοκρασία 
αποθήκευσης είναι μεταξύ 5 και 30 °C. Να 
φυλάξετε την ηλεκτρική σας συσκευή στην 
πρωτότυπη συσκευασία της.
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11.  Πίνακας αναζήτησης βλαβών

 Βλάβη Ενδεχόμενη αιτία Αποκατάσταση 
 Δεν παίρνει 
μπροστά η συσκευή

-   δεν υπάρχει τάση
- Ελαττωματικό καλώδιο

- Χαλαρές συνδέσεις κινητήρα

-   Έλεγχος αγωγού και ασφάλειας
- Να ελεγχθούν από συνεργείο 
εξυπηρέτησης πελατών

- Να ελεγχθούν από συνεργείο 
εξυπηρέτησης πελατών
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 Μόνο για κράτη-μέλη της Ε.Ε.

Μη πετάτε τις ηλεκτρικές συσκευές στα οικιακάαπορρίμματα!

Σύμφωνα με την ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/ΕΚ για απόβλητα ειδών ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού 
εξοπλισμού και την ενσωμάτωσή της σε εθνικό δίκαιο, πρέπει η παλιές ηλεκτρικές συσκευές να 
συγκεντρώνονται και να παραδίδονται για ανακύκλωση φιλική για το περιβάλλον.

Εναλλακτική λύση ανακύκλωσης αντί για επιστροφή
Ο ιδιοκτήτης της ηλεκτρικής συσκευής υποχρεούται αντί της επιστροφής να συμβάλει στη σωστή 
ανακύκλωση σε περίπτωση που δεν συνεχίζει να χρησιμοποιεί τη συσκευή. Η παλιά συσκευή μπορεί 
να παραχωρηθεί σε κέντρο επιστροφής ηλεκτρικών συσκευών με την έννοια των εθνικών νόμων 
ανακύκλωσης και διαχείρισης αποβλήτων. Δεν συμπεριλαμβάνονται τα τμήματα παλιών συσκευών 
και τα βοηθητικά στοιχεία χωρίς ηλεκτρικά εξαρτήματα.

 Η ανατύπωση ή οποιασδήποτε άλλης μορφής αναπαραγωγή της τεκμηρίωσης ή άλλων 
δικαιολογητικών που αναφέρονται στα προϊόντα, ακόμη και αποσπασματικά, επιτρέπεται μόνο με 
ρητή συγκατάθεση της iSC GmbH.

  Mε επιφύλαξη τεχνικών τροποποιήσεων
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  Ενημέρωση για το σέρβις

Σε όλες τις χώρες που αναφέρονται στην εγγύηση έχουμε αρμόδια συνεργεία που συνεργάζονται 
μαζί μας, η διεύθυνση των οποίων προκύπτει από την εγγύηση. Τα συνεργεία αυτά βρίσκονται στη 
διάθεσή σας για επισκευές, ανταλλακτικά ή αξεσουάρ ή για την αγορά αναλώσιμων.

Προσέξτε ότι στη συσκευή αυτή τα ακόλουθα εξαρτήματα υπόκεινται σε κοινή φθροά ή ότι 
χρειάζονται τα ακόλουθα αναλώσιμα.

Κατηγορία Παράδειγμα
Φθειρόμενα εξαρτήματα* Ψήκτρες
Αναλώσιμα υλικά/αναλώσιμα τμήματα*
Ελλείψεις

* δεν συμπεριλαμβάνονται υποχρεωτικά στο περιεχόμενο της συσκευασίας!

Σε περίπτωση ελαττωμάτων ή σφαλμάτων σας παρακαλούμε να δηλώστε την περίπτωση στο 
ίντερνετ στο www.isc-gmbh.info. Προσέξτε να περιγράψετε με ακρίβεια το σφάλμα και απαντήστε 
στις ακόλουθες ερωτήσεις:

• Λειτούργησε σωστά η συσκευή ή είχε από την αρχή κάποιο ελάττωμα?
• Μήπως προσέξατε κάτι περίεργο προτού παρουσιαστεί το ελάττωμα (σύμπτωμα ή βλάβη)?
• Ποια δυσλειτουργία παρατηρείται στη συσκευή (κύριο σύμπτωμα)?  

Περιγράψετε αυτή τη δυσλειτουργία.
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 Εγγύηση  

Αξιότιμη πελάτισα, αξιότιμε πελάτη,
τα προϊόντα μας υπόκεινται σε αυστηρό έλεγχο ποιότητας. Εάν η συσκευή αυτή παρ΄όλα αυτά 
κάποτε δεν λειτουργήσει άψογα, λυπούμαστε πολύ και σας παρακαλούμε να αποτανθείτε προς το 
τμήμα μας εξυπηρέτησης πελατών στην διεύθυνση που αναφέρεται στην κάρτα αυτή. Ευχαρίστως 
είμαστε και τηλεφωνικά στη διάθεσή σας στον αριθμό σέρβις που αναφέρεται στην κάρτα εγγύησης. 
Για την αξίωση της εγγύησης ισχύουν τα εξής:
1. Αυτοί οι όροι εγγύησης ισχύουν μόνο για καταναλωτές, δηλ. για φυσικά πρόσωπα που δεν 

χρησιμοποιούν το προϊόν αυτό ούτε για επαγγελματικούς σκοπούς ούτε για άλλη ανεξάρτητη 
απασχόληση. Αυτοί οι όροι εγγύησης ρυθμίζουν πρόσθετες παροχές εγγύησης που υπόσχεται ο 
πιο κάτω κατασκευαστής πέραν της νόμιμης εγγύησης στους αγοραστές των νέων συσκευών 
του. Δεν θίγονται από την εγγύηση αυτή οι νόμιμες αξιώσεις σας εγγύησης. Η εγγύησή μας σας 
παρέχεται δωρεάν.

2. Η εγγύηση επεκτείνεται αποκλειστικά και μόνο σε ελαττώματα σε μία συσκευή του πιο κάτω 
κατασκευαστή και που αφορούν ελαττώματα υλικού ή κατασκευής και περιορίζεται ατά την κρίση 
μας στην αποκατάσταση αυτών των ελαττωμάτων της συσκευής ή στην αντικατάστασή της.
Παρακαλούμε να προσέξετε πως οι συσκευές μας δεν προορίζονται για επαγγελματική, 
βιοτεχνική ή βιομηχανική χρήση. Για το λόγο αυτό δεν συνάπτεται σύμβαση εγγύησης σε 
περίπτωση κατά την οποία η συσκευή χρησιμοποιήθηκε κατά τη διάρκεια της εγγύησης σε 
βιομηχανικές ή βιοτεχνικές επιχειρήσεις ή εάν εκτέθηκε σε παρόμοια εντατική χρήση.

3. Από την εγγύησή μας εξαιρούνται τα εξής: 
- Βλάβες της συσκευής που οφείλονται σε μη τήρηση των οδηγιών συναρμολόγησης ή σε 
όχι σωστή εγκατάσταση, μη τήρηση των οδηγιών χρήσης (όπως π.χ. σύνδεση σε εσφαλμένη 
τάση ή σε λάθος είδος ρεύματος) ή σε μη τήρηση των όρων συντήρησης και ασφαλείας ή σε 
περίπτωση έκθεσης της συσκευής σε ασυνήθιστες καιρικές συνθήκες ή σε έλλειψη φροντίδας 
και συντήρησης. 
- Βλάβες της συσκευής που οφείλονται σε καταχρηστική ή εσφαλμένη χρήση (όπως π.χ. 
υπερφόρτωση της συσκευής ή χρήση μη εγκεκριμένων εργαλείων ή αξεσουάρ), σε είσοδο ξένων 
αντικειμένων στη συσκευή (όπως π.χ. άμμος, πέτρες ή σκόνη, βλάβες μεταφοράς), άσκηση βίας 
ή ξένη επέμβαση (όπως π. χ. βλάβη από πτώση). 
- Βλάβες της συσκευής ή τμημάτων της συσκευής που οφείλονται σε συνήθη ή φυσική φθορά.

4. Η διάρκεια της εγγύησης ανέρχεται σε 24 μήνες και αρχίζει από την ημερομηνία της αγοράς της 
συσκευής. Οι αξιώσεις εγγύησης πρέπει να εγερθούν πριν τη λήξη της διάρκειας της εγγύησης 
εντός δύο εβδομάδων από την διαπίστωση του ελαττώματος. Αποκλείονται αξιώσεις εγγύησης 
μετά την πάροδο της διάρκειας της εγγύησης. Η επισκευή ή η αντικατάσταση δεν συνεπάγεται 
την επέκταση της διάρκειας της εγγύησης ούτε την νέα έναρξη της διάρκειας της εγγύησης 
για τη συσκευή ή για ενδεχομένως χρησιμοποιηθέντα νέα ανταλλακτικά. Αυτό ισχύει και στην 
περίπτωση σέρβις επί τόπου.

5. Για την αξίωση της εγγύησης παρακαλούμε να δηλώσετε την ελαττωματική σας συσκευή στο: 
www.isc-gmbh.info. Να έχετε μαζί σας την απόδειξη της νέας συσκευής. Οι συσκευές που 
αποστέλλονται χωρίς αποδείξεις και χωρίς πινακίδα στοιχείων, αποκλείονται από την εγγύηση 
λόγω μη δυνατότητας ταξινόμησης. Εάν το ελάττωμα καλύπτεται από την εγγύηση, θα σας 
επιστραφεί αμέσως είτε η επισκευασμένη συσκευή είτε μία καινούργια συσκευή.

Ευχαρίστως επισκευάζουμε ελαττώματα της συσκευής έναντι πληρωμής, εάν τα ελαττώματα αυτά 
δεν καλύπτονται από την εγγύηση. Για το σκοπό αυτό παρακαλούμε να στείλετε τη συσκευή στη 
διεύθυνση του σέρβις μας.

Για αναλώσιμα και σε περίπτωση που λείπουν εξαρτήματα παραπέμπουμε στους περιορισμούς αυτής 
της εγγύησης σύμφωνα με τους πληροφορίες σέρβις αυτών των οδηγιών χρήσης. 
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D  erklärt folgende Konformität gemäß EU-Richtlinie und 
Normen für Artikel

GB explains the following conformity according to EU directi-
ves and norms for the following product

F déclare la conformité suivante selon la directive CE et les 
normes concernant l’article

I dichiara la seguente conformità secondo la direttiva UE e 
le norme per l’articolo

NL verklaart de volgende overeenstemming conform EU 
richtlijn en normen voor het product

E declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y 
normas de la UE para el artículo

P declara a seguinte conformidade, de acordo com a 
directiva CE e normas para o artigo

DK attesterer følgende overensstemmelse i medfør af 
EU-direktiv samt standarder for artikel

S förklarar följande överensstämmelse enl. EU-direktiv och 
standarder för artikeln

FIN vakuuttaa, että tuote täyttää EU-direktiivin ja standardien 
vaatimukset 

EE tõendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele
CZ vydává následující prohlášení o shodě podle směrnice EU 

a norem pro výrobek
SLO potrjuje sledečo skladnost s smernico EU in standardi za 

izdelek
SK vydáva nasledujúce prehlásenie o zhode podľa smernice 

EÚ a noriem pre výrobok
H a cikkekhez az EU-irányvonal és Normák szerint a 

következő konformitást jelenti ki

PL deklaruje zgodność wymienionego poniżej artykułu z 
następującymi normami na podstawie dyrektywy WE.

BG декларира съответното съответствие съгласно 
Директива на ЕС и норми за артикул

LV paskaidro šādu atbilstību ES direktīvai un standartiem
LT apibūdina šį atitikimą EU reikalavimams ir prekės normoms
RO declară următoarea conformitate conform directivei UE şi 

normelor pentru articolul
GR δηλώνει την ακόλουθη συμμόρφωση σύμφωνα με την 

Οδηγία ΕΚ και τα πρότυπα για το προϊόν
HR potvrđuje sljedeću usklađenost prema smjernicama EU i 

normama za artikl
BIH potvrđuje sljedeću usklađenost prema smjernicama EU i 

normama za artikl
RS potvrđuje sledeću usklađenost prema smernicama EZ i 

normama za artikal 
RUS следующим удостоверяется, что следующие продукты 

соответствуют директивам и нормам ЕС
UKR проголошує про зазначену нижче відповідність виробу 

директивам та стандартам ЄС на виріб
MK ја изјавува следната сообрзност согласно 

ЕУ-директивата и нормите за артикли
TR Ürünü ile ilgili AB direktifl eri ve normları gereğince aşağıda 

açıklanan uygunluğu belirtir
N erklærer følgende samsvar i henhold til EU-direktivet og 

standarder for artikkel
IS Lýsir uppfyllingu EU-reglna og annarra staðla vöru

 Konformitätserklärung

Laubsauger GC-EL 2500 E (Einhell)

  2014/28/EU 
 2005/32/EC_2009/125/EC 
 2014/35/EU 
 2006/28/EC 

X  2014/30/EU 
 2014/32/EU 
 2014/53/EC 
 2014/68/EU 
 90/396/EC_2009/142/EC 
 89/686/EC_96/58/EC 

X  2011/65/EU

 X  2006/42/EC
 Annex IV
Notifi ed Body:
Notifi ed Body No.:
Reg. No.:

X  2000/14/EC_2005/88/EC
X  Annex V

 Annex VI
 Noise: measured LWA = 100,3 dB (A); guaranteed LWA = 104 dB (A)
P = 2,5 KW; L/Ø =  cm
Notifi ed Body:

 2004/26/EC
Emission No.:

Standard references: EN 60335-1; EN 50636-2-100; 
EN 62233; EN 55014-1; EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3

Landau/Isar, den 23.11.2015

First CE: 15   Archive-File/Record: NAPR012219
Art.-No.: 34.333.00 I.-No.: 11015 Documents registrar: Scheifl  Alexander
Subject to change without notice Wiesenweg 22, D-94405 Landau/Isar

 ISC GmbH · Eschenstraße 6 · D-94405 Landau/Isar
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